

Avis de décès de Monsieur Pierre Marie LHOSTE

Publié le 22 octobre 2024 à AUXERRE



Pierre Marie LHOSTE

Décédé à AUXERRE

Domicilié à AUXERRE

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès du

Père Pierre Marie LHOSTE

survenu le lundi 21 octobre 2024.

La cérémonie religieuse aura lieu le **vendredi 25 octobre 2024 à 14 heures 30** à l'adresse suivante :

Cathédrale Saint-Etienne, Place Saint-Étienne, Auxerre, France.

Le Père Pierre Marie LHOSTE repose à la Maison Funéraire,

6 chemin des ruelles 89380 APPOIGNY

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Pierre Marie.

Avec toute notre affection.